

Место для ночлега.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Место для ночлега.

Судей 19:16-21: «И, вот, пришел один старик с работы своей с поля вечером, который был также с горы Ефрем; и он проживал в Гиве: но люди того места были вениамиты.

17- И когда поднял глаза свои, он увидел путешествующего человека на улице города: и сказал старик, Куда идешь? и откуда ты пришел?

18- И он сказал ему, мы проходим из Виф-леем-иуды к склону горы Ефрем; оттуда я: и я ходил в Виф-леем-иуду, но теперь иду к дому ГОСПОДА; и нет никого, кто принял бы меня в дом.

19- Но есть и солома и корм для ослов наших; и есть также хлеб и вино для меня, и для служанки твоей, и для этого молодого мужа, который с слугами твоими: ни в чем нет недостатка.

20- И сказал ему старик, Мир да будет с тобой; однако, пусть все нужды твои лягут на меня; только не ночуй на улице.

21- Так он ввел его в дом свой, и дал корму ослам: и они омыли ноги свои, и ели и пили.»

Введение.

Это интересная история о человеке, который оставил свою страну и пошёл, чтобы выкупить свою наложницу. Его невеста поступила совершила прелюбодеяние. Он пошёл, нашёл её и привел обратно. По дороге, когда они вышли оттуда, они направились в дом Господень. Причина, по

которой они идут в дом Господень, чтобы *разобраться* с грехами; не только с его грехами, но и с её грехами также.

Этим вечером я хотел бы показать вам то, что тронуло моё сердце. Заметим, по пути происходят некоторые вещи.

I. Во-первых, **отправление путешественника.**

Ему нужно оставить одно место и прийти в другое. Из того места он направляется в направлении дома Божьего. Поэтому ему нужно оставить нечестивое место, в котором он находился с женщиной, которая допустила прелюбодеяние и по пути остановиться в другом месте. Но вот в чём дело: ему нужно было собраться мыслями, он ведь идёт в дом Божий. Потому он покидает то место и направляется в дом Божий.

В отношении христианской жизни. Христианская жизнь подобна путешествию, и мы уподобляемся страннику, путешественнику.

Генезис 47:9: «И сказал Иаков фараону, Дней лет странствования моего сто и тридцать лет: малы и злы были дни лет жизни моей, и не достигли дней лет жизни отцов моих во днях странствования их.»

Евреям 11:13: «Все эти умерли в вере, не получив обещаний, но увидев их издали, и были убеждены о них, и приняли их, и исповедовали, что они чужие и странники на земле.»

Когда мы начинаем христианскую жизнь, то начиная своё путешествие должны двигаться в направлении к дому Божьему. Окончательное назначение такого путешествия -

небо. Мы должны собраться с мыслями, когда начинаем наше путешествие. Должны оставить то место, где мы есть и начать идти в дом Божий.

Многие люди беспокоятся в отношении своего назначения, хотя ещё не начали идти в этом направлении. Моё ободрение для вас в том, что я пытаюсь вам сказать этим вечером. Не волнуйтесь в этом отношении. Не волнуйтесь в отношении обстоятельств. Не волнуйтесь, потому что окончательный пункт уже назначен! Просто начните идти! Собреритесь с мыслями, уйдите от вашей греха и отправьтесь из того мира, который насмехается над вами. Оставьте то место, где вы есть и скажите себе: *«Я иду туда, где дом Божий.»*

Потому он оставил то место, где был и отправился в путешествие.

Заметьте они не только удалились в путешествие.

II. Временное нахождение.

Когда он движется по пути, он останавливается в некоторых местах. Но он недолго там остаётся, он обеспокоен, потому что желает прийти в дом Божий. По пути он вынужден сделать остановку. Ему нужно найти место для ночлега, место, где он временно останавливается.

Иллюстрация:

Евреям 11. Здесь говорится об Аврааме определённым образом. Библия говорит, что он искал города, основанием которого и строителем является Бог! По-настоящему, он не дошёл до того города, который искал. В один день он, наконец, увидит этот город.

По пути мы должны где-то переночевать, иметь где-то временное проживание. Заметьте, что везде в Библии большое внимание уделяется временному. Да и всё, что вы видите, является временным.

Екклесиаст 9:12: «Ибо человек и не знает времени своего: как рыбы, которые попадают в злую сеть, и как птицы, которые улавливаются в силки; так и сыны человеческие запутываются во время злое, когда оно неожиданно падает на них.»

Иакова 4:14: «Тогда как вы не знаете, что будет завтра. Ибо что есть жизнь ваша? Всего лишь пар, который появляется на малое время, а потом исчезает.»

Иов 7:6-7: «Дни мои быстрее ткацкого челнока, и проводятся без надежды.»

7- О вспомни, что жизнь моя – ветер: око мое уже не увидит добра.»

Псалом 89:47: «Вспомни, как коротко время мое: для чего создал ты всех людей напрасно?»

1 Коринфянам 7:31: «И те, которые употребляют мир этот, как не злоупотребляющие им: ибо проходит образ мира этого.»

Что вы делаете с вашим временем? Если бы вам давали 86 000 леев каждый день и разрешили растратить их до последней копейки? Ничего из этой суммы не должно было остаться на следующий день. В конце дня вы должны иметь чистый счёт. Что вы будете делать? Вы потратите все 86 000 леев, не так ли? Вы приложите все усилия, чтобы

мудро использовать то, что вам было вручено, потому что вы знаете, что на следующий день вы не сможете этого вернуть!

Вы осознаёте, что Бог дал нам ценное сокровище на каждый день, 86 400 секунд? Каждую ночь, когда вы отправляетесь на ночлег, вы не можете ничего вернуть! Всё, что вы делали, - исполняли желания плоти! Это вы не вернете обратно. Вот почему Библия говорит, «выкупайте время». На что мы тратим время в эти дни? По-настоящему ли мы заинтересованы тем, что Бог желает, по-настоящему ли мы сконцентрированы на нашем назначении? Или мы сконцентрировались на вещах, которые временны. Сегодня мы здесь, а завтра нас здесь нет. Мы провели столько времени и усилий, талантов, сокровищ на вещи, которые не важны!

Бог говорит, что жизнь временна.

Этот путешественник идёт, чтобы найти место для ночлега, но он осознаёт, что ему нужно провести там только лишь одну ночь! Его направление — это Божий дом. Мы усваиваем нечто очень важное от этого человека: находим место, где проведём ночь, убедившись в том, что это правильное место! Посмотрите, что он обнаружил?

Мы не только видим отправление путешественников

Мы видим их временный ночлег.

III. Также мы видим **обнаруженное сокровище**.

Что же он обнаружил при временном проживании?

1. Этот человек обнаружил удобства, утешение, потому что тот человек в возрасте говорил мирно.

Судей 19:20: «И сказал ему старик, Мир да будет с тобой; однако, пусть все нужды твои лягут на меня; только не ночуй на улице.»

Псалом 34:14: «Уклоняйся от зла и делай добро; ищи мира, и следуй за ним.»

Он сказал: «Не волнуйся, когда ты пришёл под мой кров, я позабочусь о тебе, пока ты здесь! Ты можешь мирно отдохнуть с удобством, зная, что в моём месте ты в безопасности, это надежное место. И даже если ты только здесь только на одну ночь, я дам тебе мир и утешение на протяжении всей ночи!»

Эта жизнь как испаряющийся пар. Мы переходим от одной вещи к другой. Но разве вы не благодарны, что мы имеем мир там, где мы проводим ночь. Если мы приходим на несколько часов куда-то, Бог даёт мир нашему сердцу.

Колоссянам 2:2: «Чтобы утешились сердца их, соединившись в любви, и ко всякому богатству полной уверенности понимания, к признанию тайны Бога, и Отца, и Христа;»

2. Этот старик проявляет сострадание к путешественнику. Принявший говорит (стих 20): **«...мир да будет с тобою»**

Посмотрите на **21 стих**. Он приводит его к себе домой. Я уподоблю этого человека Иисусу. Он мирно говорил с ним и дал ему утешение, тогда как ему нужно было провести всего одну ночь. Он также проявил сострадание, предоставив ему свой дом.

Братья, этот человек, как мы видим несколькими

стихами раньше, собирался ночевать на улице. У него не было места, где приклонить голову, но кто-то предложил ему место ночлега, решив проявить к нему сострадание и предоставить ему свой дом.

- а. Есть много мест в Библии, когда Иисус смотрит на людей с состраданием. Все эмоции исходят из внутренней части нашего плотского существа! Иисус был движим состраданием настолько, что почувствовал внутри боль.
- б. Посмотрите в **Псалме пятом**. Это другое место, где говорится, что Бог полон сострадания.
- в. Разве вы не благодарны за то, что когда вы в Нём нуждались, Иисус не оставил вас на улице. Он говорит: *«Приди ко мне. Я принимаю вас в свой дом.»*

Вы обнаруживаете не только утешение и сострадание.

- 3. Этот человек видит там заботу.

Посмотрите на **стих 20**. Он говорит: *«Всё, чего-то ни пожелаешь, я тебе предоставлю.»* Он ему предоставляет свой дом (**стих 21**), обеспечивает его всем необходимым: оmyвает его ноги, они едят и пьют. Он не только с ним говорит, но он приводит его и возвышает его. Как он возвышает его? Он снял с него бремя, потому что заботился о нём.

Судей 19:19: «Но есть и солома и корм для ослов наших; и есть также хлеб и вино для меня, и для служанки твоей, и для этого молодого мужа, который с слугами твоими: ни в чем нет недостатка.»

Он говорит: «То, в чём ты нуждаешься, — это в месте, где переночевать.» Но этот человек пошёл дальше, чем требовалось. Он сказал: «Я не только предоставлю тебе место, где приклонить голову, не волнуйся, я хочу позаботиться о тебе, пока ты находишься здесь. Я дам еды для тебя и твоих животных, я умою твои ноги! (Звучит так, как это делает Иисус, не так ли?) Говорится, что Он делает намного больше, о чём мы просим или помышляем!

1 Петра 5:7: «Возлагая всякую заботу вашу на него; ибо он заботится о вас.»

Он говорит: «Я не только предоставлю тебе место для ночлега, пока ты здесь находишься временно! Я позабочусь о тебе!» Он обеспечил все его нужды. Этот человек сказал: «Пусть твои нужды лягут на меня.» То же Иисус говорит нам в Новом Завете. Иисус желает понести наше бремя! Он заботится о вас, чтобы снять ваше бремя.

2 Коринфянам 4:3: «Но если сокрыто евангелие наше, оно сокрыто для тех, кто потерян:»

Это место для ночлега:

1. Отправление путешественников.
2. Временный ночлег.
3. Обнаруженные сокровища.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.